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Ata do dia 13/03/2019 

 

Ata Nº 008/2019 

 

Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, e Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano Ferrucio Sabei. 

Esteve ausente o Vereador Leandro Coppi. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde a Vereadora Adriana Ferreira Veronese, procedeu com a oração. Expediente do 

Executivo, solicitada a leitura dos Projetos de Lei nº 005/2019 e 006/2019 e após, 

encaminhados para apreciação doa comissões competentes. No expediente do 

Legislativo, solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 003/2019 e após, encaminhado para 

apreciação da comissões competentes. Leitura das indicações nº 014 à 017/2019 e 

encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Em seguida 

deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

grande expediente onde fizeram uso da palavra os Vereadores. 1º - Fabiano Ferrucio 

Sabei, saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal e 

Secretária de Educação, Ivanice P. Rebellatto. Em tribuna comentou sobre suas 

indicações, que faz tempo que está sendo solicitado e nenhuma providência sendo 

tomada, questiona se é preciso que aconteça acidentes, para se tomar uma atitude. 

Sobre as lixeiras, para evitar o mau cheiro e melhorar o recolhimento do lixo. Da criação 

de um Projeto, para fazer as transmissões ao vivo das Sessões, a exemplo de outras 

câmaras Municipais. Sobre o Projeto nº 004/2019, que será de grande importância e 

valorização para o Município. Sugeriu que fossem feitos enfeites no Município para a 

semana da páscoa, a exemplo da Cidade de Colinas. Comentou sobre a secretária de 

Administração, recebeu queixas por parte dos funcionários que a mesma é “mal educada” 

e desrespeitosa com os mesmos, pediu providências. Secretaria de Saúde, comentou 
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sobre um fato ocorrido no final da tarde de terça-feira, onde um paciente precisou de 

atendimento médico no hospital, e não estava conseguindo contato com a secretária de 

saúde e com nenhum motorista, ambos não atendiam as ligações e outros não estariam 

por perto para poder ajudar. Disse que isso não pode acontecer e voltou a insistir no 

plantão de ambulância 24 horas. Queixas sobre o trator agrícola novo pertencente ao 

parque de máquinas, que o secretário de Obras, Àureo Fim, utilizou o mesmo para 

serviços particulares em sua propriedade. Segundo explicações do secretário, o mesmo 

disse que eram ordens do fabricante do trator, que o mesmo deveria ser utilizado 50 

horas para “amasiar “o motor. Mas lembrou que secretários, não podem operar máquinas 

da Prefeitura Municipal, isso está previsto em Lei Municipal. 2º - Oscar Agatti, saudou a 

todos já citados, em tribuna disse que foi procurado pelos moradores de Linha São Paulo, 

onde os mesmos demonstraram descontentamento em razão da colocação de 

paralelepípedos em frente ao salão e igreja e não o asfalto, disse que tentou argumentar 

mas não foi ouvido. Sobre suas indicações, comentou das estradas e curvas perigosas, 

solicitando o alargamento e revestimento das mesmas. Sobre os alunos da escola Bento 

Gonçalves, se fosse possível trocar o turno das turmas menores, um pedido dos pais 

destes alunos pois os menores vem pra escola de manhã e os maiores na parte da tarde. 

Comentou sobre o turismo, disse que é anos que ouve a expressão turismo ser dita, mas 

fica somente na fala e nada é feito. Que o Município tem belos locais para serem 

apreciados por visitantes. Comentou sobre o pagamento das mensalidades da internet, 

que muitas famílias foram procurados pela falta de pagamento dos boletos bancários. As 

mesmas entram em contato com o número disponibilizado sem retorno algum e lembra 

que os boletos não chegam até as residências. Campeonato Municipal de Bochas, que a 

seu ver a poucas comunidades inscritas e espera que não aconteça nenhum problema 

com o regulamento como aconteceu em torneios passados de futsal e futebol de campo. 

3º - Paulo Alberto Benini, saudou a todos citados anteriormente, comentou sobre o 

Projeto de Lei de sua autoria e pediu o apoio dos colegas para sua aprovação. Que 

devemos nos preocupar com a preservação do ecossistema e que mudanças simples 

podem garantir a vida do nosso planeta. Disse que foi comunicado que será repassado 

um valor para asfaltamento, através de uma Emenda Parlamentar que ele solicitou para o 

Deputado Federal Covatti Filho. Ficou feliz com a notícia e que outros deputados 
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colaborem com o Município. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei 

Executivo nº 005/2019, aprovado, com ausência justificada do Vereador Leandro Coppi e 

com parecer favoráveis das Comissões. Votação da Ata nº 005/2019, da Sessão 

Ordinária do dia vinte de fevereiro, aprovada com ausência justificada do Vereador 

Leandro Coppi. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 

007/2019 da Sessão Ordinária do dia seis de março de que na próxima Sessão será 

votada. Dia 14, às 19:30 horas, reunião na sala de reuniões do Posto de saúde, com a 

presença dos bombeiros de Garibaldi. Assunto: PPCI (plano de proteção contra 

incêndios) nas comunidades e comércios locais, todos estão convidados a participar. 

Convite feito pela Administração Municipal. Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, comentou 

sobre a fala do Vereador Oscar Agatti, sobre o campeonato de bochas e futsal, disse que 

a melhor solução é a criação da liga de esportes. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, 

disse que para a criação da Liga de esportes, o valor a ser repassado é alto e cabe aos 

vereadores a aprovação ou não, desta despesa. Nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 

vinte de março de 2019 ás dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da 

qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


